
    
 
 

 

 
 

CCzzyy  zznnaasszz  ttoo  ssłłoowwoo??  ((11))  
                               

Słowa z ramki wpisz odpowiednio do tabeli – tak, by zgadzała się część mowy i liczba oraz by  
wewnątrz danej komórki wyrazy były wpisane w kolejności alfabetycznej. Następnie rozwiąż szyfr.  

Czy znasz to słowo, które wyszło w rozwiązaniu? Zakreśl jego prawidłowe znaczenie.  
W razie potrzeby sięgnij po słownik lub poszukaj informacji w Internecie.  

  
  l. pojedyncza l. mnoga 

RZECZOWNIK   

CZASOWNIK   

PRZYMIOTNIK   

 

………………………… 

………………………… 

pienią się, komputer, zabawna, czyścimy, niscy, myślę,  

czapka, wybitny, pokarmy, słynni, zawody, ranisz 

Słowo nr 2 2 7 7 4 4 10 10 5 5 12 
Która litera 

w słowie 4 7 5 6 2 3 3 4 5 6 3 

Rozwiązanie            
 

Zakreśl prawidłowe znaczenie słowa: 

uciążliwy,  
męczący 

szkodliwy,  
niekorzystny 

ciągły,  
nieustanny 
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………………………… 
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5. 

6. 

………………………… 

………………………… 

7. 

8. 

………………………… 

………………………… 

9. 

10. 

………………………… 

………………………… 

11. 

12. 
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